

“心动瞬间 微爱相伴” 大型独创公益户外相亲旅游节目浪漫邂逅张家界



寻觅寻觅千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处

爱情是一朵生长在悬崖峭壁边缘上的花，
想摘取就必须要有勇气。
不期然的相遇，
时空的交汇只在此时此刻，
凝滞，
似乎追随，只需瞬时。
如果可以，我愿在这场相遇的某一个时刻，
在你美丽的一生中向你借一天，
只为了感受你真实的存在。

拍摄基地：

① 张家界金鞭溪

金鞭溪位于张家界，因流经金鞭岩而得名，全长5710米，金鞭溪沿线是武陵源风景最美的地界，从张家界森林公园门口进入后，往前步行300米左右就是金鞭溪的入口。主要景致有醉罗汉、神鹰护鞭、金鞭岩、花果山、水帘洞、劈山救母、千里相会、楠木坪、水绕四门等。金鞭溪全长7.5公里，一

般游览时间在2个半到3个小时左右，因途径“张家界十大绝景”之一——神鹰护鞭的金鞭岩而得名。金鞭溪沿线是武陵源风景最美的地界，穿行在峰峦幽谷间，溪水明净，跌宕多姿，小鱼游弋其中。溪畔花草鲜美，鸟鸣莺啼，金鞭溪人沿清溪行，胜似画中游。被誉为“世界上最美的峡谷之一”。



② 湘西永顺咱河村

信步走进永顺咱河村（“咱河”在土家方言中意为“淌在手边的河”）土家族村落，心中悠然起一种身处闹市却独享一方岁月宁静的穿越感。驱车从张家界市区约一个小时就到了湘西永顺县咱河村，这个以完好保存276栋土家木质建筑和传承特色土家民俗文化为使命的小村落，一直以来用默默的姿态发展着，似诗画里跳脱而出的那方世外桃源。咱河村是以土家族为主的少数民族村寨，随处可见古朴的具有历史遗留感的土家建筑，土家吊脚

楼、土家朝门掩映在茂密的古树之中，平添几分岁月的沧桑感。咱河村的千年古树、榉木、利川润楠、赤皮青冈、栲树、银杏等都是极其珍贵的国家二级保护树种，和濒临消亡的土家文化一样，是咱河村上下1300多个村民的宝贵财富。咱河村的村民爱跳舞爱唱山歌，平日农闲时，都齐聚在村寨内的文化广场跳起土家摆手舞，对唱土家山歌，歌声悠悠，飘到山尖尖，淌在小溪里，让每个踏进这片土地的人都流连忘返，只愿一世长留。

由湖南日报报业集团华声在线（张家界分站）主办的一档网络独播、无脚本、户外相亲旅游真人秀节目《心动瞬间》，7月即将开拍。以一对多嘉宾搭配模式，在神秘的湘西张家界、吉首景区取景点，全程全角度拍摄，注定让这个夏天不再单调平凡。

旅行是爱情的试金石，即将在湘西这块神秘而秀美的土地展开的特别寻爱之旅，不仅仅是简单相亲而已。男女嘉宾必须经过多次趣向随机选择配对成约会搭档，每次配对要双方或集体共同完成一些指定任务方可配对成功。大家在选择搭档、挑战任务的过程中增进了解，但在挑战的过程中会擦出什么样的火花，就只有在节目现场才能得知了。

《心动瞬间》现面向全国优质单身男女发出粉色邀请，食宿费用全免，更有机会免费周游全国不同的景点，体验真实版的“在风景中恋爱”。男神女神们可在华声在线《心动瞬间》报名网页或华声张家界微信公众号提交报名表报名参加。

浪漫一夏，你不可错过！

报名条件：20—40周岁以上单身优质男女性，未婚，地区不限

报名时间：2015年6月26日起

报名方式：1、在线报名

①通过心动瞬间专题页面下载报名表（下载地址 <http://zjj.voc.com.cn/zt/xdsj/baoming.html>），填写报名表，并发送电子档至 zjjvoc-com@163.com ②关注华声张家界订阅号、微博回复“我要报名”即可参加报名。

2、联系电话：0744--8883456 18974441777

3、官方QQ群：70633288

在线报名：<http://zjj.voc.com.cn/zt/xdsj/index.html>

华声在线“心动瞬间”栏目热烈祝贺三湘都市报创刊20周年

慈利县林业局欢歌笑语庆“七一”

为庆祝中国共产党诞生94周年，近日，慈利县林业局精心举办了一场“庆七一”暨“倡导绿色生活、传播健康文化”的文艺晚会，用歌声和舞蹈欢庆党的生日。

文艺晚会由局机关工会承办，90名工会会员欢聚一堂，各单位精心选送、自编自演32个形式多样的节目，为观众们送上了一台精彩纷呈、别开生面的文艺晚会。晚会在土家族传统舞蹈《摆手舞》中拉开了序幕，大合唱

《没有共产党就没有新中国》，表达了林业人对党的热爱，祝愿祖国更加繁荣昌盛，诗朗诵《美丽的张家界》，以梦幻般的灯光、柔美的音乐，向世人讲述了“奇峰三千、秀水八百”群峰竞秀张家界的美；小合唱《人民警察之歌》，浑厚的歌声、铿锵有力的节奏向人们展示了森林警察不怕艰难、勇于拼搏的风采，对口相声《说说咱们林业局》用诙谐的语言、滑稽的动作，将林业局近几年发生的好人好事演绎得

淋漓尽致，将晚会气氛推向高潮……整场演出精彩纷呈，高潮迭起，现场观众欢呼雀跃。在近三个小时的欢歌笑语中，晚会在《难忘今宵》的歌声中落下帷幕。此次文艺晚会的成功举办，不仅为建党94周年献礼，更丰富了林业人的文化生活，凝聚了人心，充分展现了林业队伍开拓创新、敢于担当、积极向上的精神风貌和对党的热爱之情。

■慈利县林业局 艾伟 周辉初



慈利县林业局热烈祝贺三湘都市报创刊20周年